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 Όσιος Κάλλιστος Πατριάρχης Όσιος Κάλλιστος Πατριάρχης
Κωνσταντινούπολης (2024)Κωνσταντινούπολης (2024)

  20 Ιουνίου 2024  20 Ιουνίου 2024
    Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...

    

 Βιογραφία  Βιογραφία 
20 Ιουνίου …20 Ιουνίου …

Όσιος Κάλλιστος Πατριάρχης Κωνσταντινούπολης …Όσιος Κάλλιστος Πατριάρχης Κωνσταντινούπολης …

Kάλλη παρελθών φθαρτά Kάλλιστ’ ευθύφρον ,Kάλλη παρελθών φθαρτά Kάλλιστ’ ευθύφρον ,
Kάλλη βλέπεις νυν , α φθαρήναι ουκ ένι ...Kάλλη βλέπεις νυν , α φθαρήναι ουκ ένι ...

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Κάλλιστος Α΄, ήταν θιασώτης των ΑντιλήψεωνΟ Οικουμενικός Πατριάρχης Κάλλιστος Α΄, ήταν θιασώτης των Αντιλήψεων

Του Αγίου Γρηγορίου Του Παλαμά …Του Αγίου Γρηγορίου Του Παλαμά …

Πασίγνωστος για την ευρυμάθεια Του Ο Κάλλιστος , ως Μοναχός της Μονής των Ιβήρων του ΑγίουΠασίγνωστος για την ευρυμάθεια Του Ο Κάλλιστος , ως Μοναχός της Μονής των Ιβήρων του Αγίου
Όρους έχαιρε μεγάλης εκτιμήσεως , για την πραότητα και την Εγκράτεια Του ,Όρους έχαιρε μεγάλης εκτιμήσεως , για την πραότητα και την Εγκράτεια Του ,

αναγνωριζόταν ως ένας από τους ουσιαστικότερους εκπροσώπους των Ησυχαστών στο Άγιον Όροςαναγνωριζόταν ως ένας από τους ουσιαστικότερους εκπροσώπους των Ησυχαστών στο Άγιον Όρος
……

Γεννήθηκε τον 13ο Αιώνα μ.Χ. , γυμνάσθηκε στον Μοναχικό Βίο και την θεωρία του ΗσυχασμούΓεννήθηκε τον 13ο Αιώνα μ.Χ. , γυμνάσθηκε στον Μοναχικό Βίο και την θεωρία του Ησυχασμού
στην Σκήτη του Μαγουλά ,στην Σκήτη του Μαγουλά ,

έχοντας ως Δασκάλους τους Αδελφούς της Σκήτης Ησαΐα , Κορνήλιο και Μακάριο …έχοντας ως Δασκάλους τους Αδελφούς της Σκήτης Ησαΐα , Κορνήλιο και Μακάριο …

Συναντήθηκε με Τον Άγιο Αθανάσιο των Μετεώρων , Τον οποίο βοήθησε να κτίσει , κατά τοΣυναντήθηκε με Τον Άγιο Αθανάσιο των Μετεώρων , Τον οποίο βοήθησε να κτίσει , κατά το
διάστημα της Πατριαρχίας Του 1354 μ.Χ. - 1364 μ.Χ. ,διάστημα της Πατριαρχίας Του 1354 μ.Χ. - 1364 μ.Χ. ,

το Μοναστήρι Της Μεταμορφώσεως Του Σωτήρος στα Μετέωρα …το Μοναστήρι Της Μεταμορφώσεως Του Σωτήρος στα Μετέωρα …

Στην Σκήτη του Μαγουλά Ο Κάλλιστος Χειροτονήθηκε Ιερέας , έμεινε σε αυτήν έως το 1340 - 1341Στην Σκήτη του Μαγουλά Ο Κάλλιστος Χειροτονήθηκε Ιερέας , έμεινε σε αυτήν έως το 1340 - 1341
μ.Χ. χρονολογία συντάξεως του Αγιορείτικου τόμου , υπέρ των ιερώς Ησυχαζόντων στον οποίομ.Χ. χρονολογία συντάξεως του Αγιορείτικου τόμου , υπέρ των ιερώς Ησυχαζόντων στον οποίο
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υπέγραψε ως Αδελφός της Σκήτης ,υπέγραψε ως Αδελφός της Σκήτης ,

εμφορούμενος από Πνεύμα συνέσεως , υπομονής και αγάπης , έγινε Μαθητής Του Οσίουεμφορούμενος από Πνεύμα συνέσεως , υπομονής και αγάπης , έγινε Μαθητής Του Οσίου
Γρηγορίου Του Σιναΐτου , τον Βίο Του οποίου συνέγραψε …Γρηγορίου Του Σιναΐτου , τον Βίο Του οποίου συνέγραψε …

Συνόδευσε τον Δάσκαλο Του στην έρημο των Παρορίων όπου οικοδόμησαν Κελιά , για ναΣυνόδευσε τον Δάσκαλο Του στην έρημο των Παρορίων όπου οικοδόμησαν Κελιά , για να
στεγάσουν το αυξανόμενο πλήθος των Μαθητών Του Οσίου ,στεγάσουν το αυξανόμενο πλήθος των Μαθητών Του Οσίου ,

Ο Κάλλιστος επέστρεψε στο Άγιον Όρος , όπου μετά το 1340 - 1341 μ.Χ. εγγράφεται στοΟ Κάλλιστος επέστρεψε στο Άγιον Όρος , όπου μετά το 1340 - 1341 μ.Χ. εγγράφεται στο
Μοναχολόγιο της Μονής των Ιβήρων …Μοναχολόγιο της Μονής των Ιβήρων …

Στα όρια της Βυζαντινής Αυτοκρατορίας , η προς Τον Θεό ένωση των Χριστιανών έπαψε ναΣτα όρια της Βυζαντινής Αυτοκρατορίας , η προς Τον Θεό ένωση των Χριστιανών έπαψε να
υπάρχει , οι ομόφυλοι αντίπαλοι έως θανάτου έγιναν , με την συνέργεια του πονηρού η αγάπηυπάρχει , οι ομόφυλοι αντίπαλοι έως θανάτου έγιναν , με την συνέργεια του πονηρού η αγάπη
διώχθηκε ,διώχθηκε ,

η ένωση που επιτυγχάνεται με το της παλιγγενεσίας και της θεογενεσίας διαλύθηκε , το έθνος απ’η ένωση που επιτυγχάνεται με το της παλιγγενεσίας και της θεογενεσίας διαλύθηκε , το έθνος απ’
άκρου εις άκρον τον εαυτό του πολεμά και υπό του εαυτού του πολεμιέται , εμφύλια διαμάχη είχεάκρου εις άκρον τον εαυτό του πολεμά και υπό του εαυτού του πολεμιέται , εμφύλια διαμάχη είχε
ξεσπάσει στο Βυζάντιο …ξεσπάσει στο Βυζάντιο …

Η Ιερά Κοινότητα του Αγίου Όρους συγκροτεί Επιτροπή Ειρηνεύσεως και συνδιαλλαγής την οποίαΗ Ιερά Κοινότητα του Αγίου Όρους συγκροτεί Επιτροπή Ειρηνεύσεως και συνδιαλλαγής την οποία
στέλνει στην Κωνσταντινούπολη προκειμένου να συμφιλιώσει τους Αυτοκράτορες του Βυζαντίουστέλνει στην Κωνσταντινούπολη προκειμένου να συμφιλιώσει τους Αυτοκράτορες του Βυζαντίου
Ιωάννη Καντακουζηνό 1347 - 1354 μ.Χ. και Ιωάννη Ε΄ Παλαιολόγο 1341 - 1391 μ.Χ. ,Ιωάννη Καντακουζηνό 1347 - 1354 μ.Χ. και Ιωάννη Ε΄ Παλαιολόγο 1341 - 1391 μ.Χ. ,

Ηγετική φυσιογνωμία αυτής της Επιτροπής ήταν Ο Ενάρετος Ιερομόναχος Κάλλιστος πουΗγετική φυσιογνωμία αυτής της Επιτροπής ήταν Ο Ενάρετος Ιερομόναχος Κάλλιστος που
εντυπωσίασε , παρά το ατελέσφορο της ειρηνευτικής προσπάθειας …εντυπωσίασε , παρά το ατελέσφορο της ειρηνευτικής προσπάθειας …

Με την επιστροφή Του από τη Βασιλεύουσα στο Άγιον Όρος διορίζεται από την Ιερά ΚοινότηταΜε την επιστροφή Του από τη Βασιλεύουσα στο Άγιον Όρος διορίζεται από την Ιερά Κοινότητα
μέλος της Επιτροπής του αντιαιρετικού κατά των Βογόμιλων αγώνα ,μέλος της Επιτροπής του αντιαιρετικού κατά των Βογόμιλων αγώνα ,

την κακόδοξη διδασκαλία των οποίων ανέκοψε στα πρώτα της βήματα στο Άγιον Όρος ,την κακόδοξη διδασκαλία των οποίων ανέκοψε στα πρώτα της βήματα στο Άγιον Όρος ,
Ορθοτομώντας τον λόγο της Αληθείας …Ορθοτομώντας τον λόγο της Αληθείας …

Μετά την παραίτηση του Οικουμενικού Πατριάρχη Ισιδώρου 1347 μ.Χ. - 1349 μ.Χ. , τονΜετά την παραίτηση του Οικουμενικού Πατριάρχη Ισιδώρου 1347 μ.Χ. - 1349 μ.Χ. , τον
Οικουμενικό Θρόνο κόσμησε Ο Αγιορείτης Ιερομόναχος Κάλλιστος ,Οικουμενικό Θρόνο κόσμησε Ο Αγιορείτης Ιερομόναχος Κάλλιστος ,

ύστερα από πρόταση του Αυτοκράτορα Ιωάννη Καντακουζηνού , ο οποίος έστειλε πλοίο στο Άγιονύστερα από πρόταση του Αυτοκράτορα Ιωάννη Καντακουζηνού , ο οποίος έστειλε πλοίο στο Άγιον
Όρος για να μεταφέρει στη Βασιλεύουσα Τον νέο Οικουμενικό Πατριάρχη …Όρος για να μεταφέρει στη Βασιλεύουσα Τον νέο Οικουμενικό Πατριάρχη …

Στις 10 Ιουνίου του 1350 μ.Χ. γίνεται η εκλογή και η ενθρόνιση Του Οικουμενικού ΠατριάρχηΣτις 10 Ιουνίου του 1350 μ.Χ. γίνεται η εκλογή και η ενθρόνιση Του Οικουμενικού Πατριάρχη
Κάλλιστου Α΄ ,Κάλλιστου Α΄ ,

Διοίκησε την Ορθόδοξη Εκκλησία ως τις 27 Νοεμβρίου του 1353 μ.Χ. …Διοίκησε την Ορθόδοξη Εκκλησία ως τις 27 Νοεμβρίου του 1353 μ.Χ. …

Αρνούμενος να συναινέσει στον παραγκωνισμό του Νόμιμου Αυτοκράτορα Ιωάννη Ε΄ ΠαλαιολόγουΑρνούμενος να συναινέσει στον παραγκωνισμό του Νόμιμου Αυτοκράτορα Ιωάννη Ε΄ Παλαιολόγου
από τον Καντακουζηνό ,από τον Καντακουζηνό ,
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ήταν Θεματοφύλακας της Ορθής Πίστεως και της Νομιμότητας στην βυζαντινή Αυτοκρατορία …ήταν Θεματοφύλακας της Ορθής Πίστεως και της Νομιμότητας στην βυζαντινή Αυτοκρατορία …

Αποποιήθηκε την Ηγεσία της Ορθοδόξου Εκκλησίας , Αξιομνημόνευτη Πατριαρχική πράξη , είναιΑποποιήθηκε την Ηγεσία της Ορθοδόξου Εκκλησίας , Αξιομνημόνευτη Πατριαρχική πράξη , είναι
η έκδοση σιγιλίου το Δεκέμβριο του 1350 μ.Χ. , κατά των προστρεχόντων στους μάγους , τονη έκδοση σιγιλίου το Δεκέμβριο του 1350 μ.Χ. , κατά των προστρεχόντων στους μάγους , τον
Δεκέμβριο του 1351 μ.Χ. Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Κάλλιστος Α΄ ,Δεκέμβριο του 1351 μ.Χ. Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Κάλλιστος Α΄ ,

προκειμένου να Προστατέψει την Πνευματική Ενότητα της Ορθοδοξίας , συγκάλεσε τοπική σύνοδοπροκειμένου να Προστατέψει την Πνευματική Ενότητα της Ορθοδοξίας , συγκάλεσε τοπική σύνοδο
στην Κωνσταντινούπολη που καταδίκασε τις κακοδοξίες των αντί ησυχαστών Βαρλαάμ καιστην Κωνσταντινούπολη που καταδίκασε τις κακοδοξίες των αντί ησυχαστών Βαρλαάμ και
Ακινδύνου καθώς και τους πρεσβεύοντας τις ίδιες δοξασίες μητροπολίτες Εφέσου και Γάνου …Ακινδύνου καθώς και τους πρεσβεύοντας τις ίδιες δοξασίες μητροπολίτες Εφέσου και Γάνου …

Το 1352 μ.Χ. δεν δίστασε να αφορίσει το Σερβικό Πατριαρχείο ,Το 1352 μ.Χ. δεν δίστασε να αφορίσει το Σερβικό Πατριαρχείο ,

που είχε παράνομα συσταθεί από το Σέρβο ηγεμόνα Στέφανο Δουσάν , προκειμένου να κρατήσειπου είχε παράνομα συσταθεί από το Σέρβο ηγεμόνα Στέφανο Δουσάν , προκειμένου να κρατήσει
ενωμένη την Αγία Του Χριστού Εκκλησία ,ενωμένη την Αγία Του Χριστού Εκκλησία ,

μετά την οικειοθελή απομάκρυνση Του Κάλλιστου Α΄ από τον Οικουμενικό Θρόνο ο Αυτοκράτοραςμετά την οικειοθελή απομάκρυνση Του Κάλλιστου Α΄ από τον Οικουμενικό Θρόνο ο Αυτοκράτορας
Ιωάννης Καντακουζηνός ,Ιωάννης Καντακουζηνός ,

συγκάλεσε Σύνοδο , κήρυξε έκπτωτο Τον Κάλλιστο και εξέλεξε στον Οικουμενικό θρόνο τονσυγκάλεσε Σύνοδο , κήρυξε έκπτωτο Τον Κάλλιστο και εξέλεξε στον Οικουμενικό θρόνο τον
Μητροπολίτη Ηρακλείας Φιλόθεο Κόκκινο 1353 - 1354 μ.Χ. …Μητροπολίτη Ηρακλείας Φιλόθεο Κόκκινο 1353 - 1354 μ.Χ. …

Τον Νοέμβριο του 1354 μ.Χ. , σήμανε ουσιαστικά το τέλος του εμφυλίου πολέμου και την άνοδο τοΤον Νοέμβριο του 1354 μ.Χ. , σήμανε ουσιαστικά το τέλος του εμφυλίου πολέμου και την άνοδο το
χειμώνα του 1354 μ.Χ. στον Οικουμενικό Θρόνο ,χειμώνα του 1354 μ.Χ. στον Οικουμενικό Θρόνο ,

για δεύτερη φορά Του Κάλλιστου Α΄. …για δεύτερη φορά Του Κάλλιστου Α΄. …

Ιδρύθηκαν τα Μοναστήρια Παντοκράτορος και Σίμωνος Πέτρας στο Άγιον Όρος , στηνΙδρύθηκαν τα Μοναστήρια Παντοκράτορος και Σίμωνος Πέτρας στο Άγιον Όρος , στην
προσπάθεια Του να αναχαιτίσει ως πρόμαχος της Ορθοδοξίας , την εισβολή κακοδόξων δογμάτωνπροσπάθεια Του να αναχαιτίσει ως πρόμαχος της Ορθοδοξίας , την εισβολή κακοδόξων δογμάτων
στην Ορθόδοξη Εκκλησία ,στην Ορθόδοξη Εκκλησία ,

Ο Πατριάρχης έγραψε και εκφώνησε πλήθος ομιλιών κατά των αιρετικών , προκειμένου ναΟ Πατριάρχης έγραψε και εκφώνησε πλήθος ομιλιών κατά των αιρετικών , προκειμένου να
εμψυχώσει σε δύσκολους καιρούς τον Λαό της Βασιλίδας των πόλεων …εμψυχώσει σε δύσκολους καιρούς τον Λαό της Βασιλίδας των πόλεων …

Συνέταξε Προσευχές , τις οποίες η Εκκλησία μας έχει ενταγμένες στα Λειτουργικά της βιβλία ,Συνέταξε Προσευχές , τις οποίες η Εκκλησία μας έχει ενταγμένες στα Λειτουργικά της βιβλία ,
αναπέμπει προς Τον Κύριο προκειμένου να επιτύχει την αρωγή Του σε δύσκολες περιστάσεις ,αναπέμπει προς Τον Κύριο προκειμένου να επιτύχει την αρωγή Του σε δύσκολες περιστάσεις ,

Ο Κάλλιστος Α΄ έγραψε , εκτός των αντιαιρετικών ομιλιών και Προσευχών , Βίους Αγίων , όπωςΟ Κάλλιστος Α΄ έγραψε , εκτός των αντιαιρετικών ομιλιών και Προσευχών , Βίους Αγίων , όπως
Του Αγίου Γρηγορίου Του Σιναΐτου και Του Οσίου Θεοδοσίου Τυρνόβου …Του Αγίου Γρηγορίου Του Σιναΐτου και Του Οσίου Θεοδοσίου Τυρνόβου …

Το τέλος του εμφύλιου σπαραγμού στην βυζαντινή Αυτοκρατορία δεν έφερε την ειρήνη στηνΤο τέλος του εμφύλιου σπαραγμού στην βυζαντινή Αυτοκρατορία δεν έφερε την ειρήνη στην
επικράτειά της , η αντιμετώπιση αυτής της καταστάσεως απαιτούσε τη συνένωση τωνεπικράτειά της , η αντιμετώπιση αυτής της καταστάσεως απαιτούσε τη συνένωση των
Χριστιανικών δυνάμεων της Βαλκανικής ,Χριστιανικών δυνάμεων της Βαλκανικής ,

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Ηγήθηκε μιας Αυτοκρατορικής πρεσβείας προς την Ηγεμόνα τωνΟ Οικουμενικός Πατριάρχης Ηγήθηκε μιας Αυτοκρατορικής πρεσβείας προς την Ηγεμόνα των
Σέρβων Ελισάβετ , με αντικειμενικό σκοπό τη συμμαχία των σερβικών και των βυζαντινώνΣέρβων Ελισάβετ , με αντικειμενικό σκοπό τη συμμαχία των σερβικών και των βυζαντινών
δυνάμεων …δυνάμεων …
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Για να αναχαιτιστεί η Τουρκική επεκτατικότητα στη Θράκη , έφθασε με την συνοδεία Του στηνΓια να αναχαιτιστεί η Τουρκική επεκτατικότητα στη Θράκη , έφθασε με την συνοδεία Του στην
πόλη των Σερρών το 1364 μ.Χ. , έτυχαν Επίσημης υποδοχής ,πόλη των Σερρών το 1364 μ.Χ. , έτυχαν Επίσημης υποδοχής ,

Ο Κάλλιστος Α΄ ασθένησε από λοιμώδη νόσο , Τελείωσε Τον Βίο Του απρόοπτα …Ο Κάλλιστος Α΄ ασθένησε από λοιμώδη νόσο , Τελείωσε Τον Βίο Του απρόοπτα …

Η νόσος πρόσβαλε την υγεία πολλών μελών από την Συνοδεία Του Πατριάρχη , με αποτέλεσμα ναΗ νόσος πρόσβαλε την υγεία πολλών μελών από την Συνοδεία Του Πατριάρχη , με αποτέλεσμα να
απλωθεί η φήμη πως ,απλωθεί η φήμη πως ,

Ο Πατριάρχης και η Συνοδεία Του δηλητηριάστηκαν από τους Σέρβους …Ο Πατριάρχης και η Συνοδεία Του δηλητηριάστηκαν από τους Σέρβους …

Η Θλιβερή Είδηση του απρόοπτου Τέλους της ζωής Του Πατριάρχη διέτρεξε τα όρια τηςΗ Θλιβερή Είδηση του απρόοπτου Τέλους της ζωής Του Πατριάρχη διέτρεξε τα όρια της
Αυτοκρατορίας , Επιτροπές από τα σπουδαιότερα Μοναστήρια του Αγίου Όρους και της Λαύρας ,Αυτοκρατορίας , Επιτροπές από τα σπουδαιότερα Μοναστήρια του Αγίου Όρους και της Λαύρας ,

ζήτησαν από την Ελισάβετ το σκήνωμα Του Ιεράρχη Όσιου Κάλλιστου προκειμένου να Τοζήτησαν από την Ελισάβετ το σκήνωμα Του Ιεράρχη Όσιου Κάλλιστου προκειμένου να Το
Μεταφέρουν στην Μητρόπολη του Ορθόδοξου Μοναχισμού , το Άγιον Όρος …Μεταφέρουν στην Μητρόπολη του Ορθόδοξου Μοναχισμού , το Άγιον Όρος …

Η Ηγεμόνας των Σέρβων δεν κάμφθηκε από τις Παρακλήσεις των Μοναχών ,Η Ηγεμόνας των Σέρβων δεν κάμφθηκε από τις Παρακλήσεις των Μοναχών ,

Ενταφίασε Το Άγιο Λείψανο Του Πατριάρχη σε Ταφικό Παρεκκλήσι που έκτισε στο προαύλιο τουΕνταφίασε Το Άγιο Λείψανο Του Πατριάρχη σε Ταφικό Παρεκκλήσι που έκτισε στο προαύλιο του
Μητροπολιτικού Ναού ,Μητροπολιτικού Ναού ,

για να έχει η ίδια και η πόλη των Σερρών την Προστασία Του …για να έχει η ίδια και η πόλη των Σερρών την Προστασία Του …

Ασφαλείς ενδείξεις βεβαιώνουν πως το μεγαλοπρεπές Παρεκκλήσι , του Ιερού ΜητροπολιτικούΑσφαλείς ενδείξεις βεβαιώνουν πως το μεγαλοπρεπές Παρεκκλήσι , του Ιερού Μητροπολιτικού
Ναού Των Αγίων Θεοδώρων , στεγάζει τον Τάφο Του Οικουμενικού Πατριάρχη Κάλλιστου Α΄. ,Ναού Των Αγίων Θεοδώρων , στεγάζει τον Τάφο Του Οικουμενικού Πατριάρχη Κάλλιστου Α΄. ,

για το σύνολο των Διδαχών Του , τους Αγώνες Του για την Προάσπιση της Ενότητας τηςγια το σύνολο των Διδαχών Του , τους Αγώνες Του για την Προάσπιση της Ενότητας της
Εκκλησίας από την ανταρσία και τις κακοδοξίες των δυτικών και την Συμβολή Του στον ΘρίαμβοΕκκλησίας από την ανταρσία και τις κακοδοξίες των δυτικών και την Συμβολή Του στον Θρίαμβο
Της Ορθοδοξίας …Της Ορθοδοξίας …

Η Εκκλησία μας Συγκατέλεξε Τον Οικουμενικό Πατριάρχη Κάλλιστο Α΄Η Εκκλησία μας Συγκατέλεξε Τον Οικουμενικό Πατριάρχη Κάλλιστο Α΄

μεταξύ Των Αγίων της , Όρισε Η Μνήμη Του να Εορτάζεται στις 20 Ιουνίου …….μεταξύ Των Αγίων της , Όρισε Η Μνήμη Του να Εορτάζεται στις 20 Ιουνίου …….

Απολυτίκιο …Απολυτίκιο …

Βασιλίδος ἐδείχθης Πατριάρχης θεόσοφος , καὶ ̔Αγίου ῎Ορους τὸ κλέος , τῶν ΣεῤῥαίωνΒασιλίδος ἐδείχθης Πατριάρχης θεόσοφος , καὶ ̔Αγίου ῎Ορους τὸ κλέος , τῶν Σεῤῥαίων
θησαύρισμα , τῶν θείων δὲ Χριστοῦ ἡσυχαστῶν ὁ φίλος καὶ συνήγορος ὁμοῦ , διὸ πάντες πάτερθησαύρισμα , τῶν θείων δὲ Χριστοῦ ἡσυχαστῶν ὁ φίλος καὶ συνήγορος ὁμοῦ , διὸ πάντες πάτερ
Κάλλιστε ἐν χαρᾷ ὑμνοῦμέν σε κραυγάζοντες· Δόξα τῷ σὲ δοξάσαντι Χριστῷ , δόξα τῷ σὲΚάλλιστε ἐν χαρᾷ ὑμνοῦμέν σε κραυγάζοντες· Δόξα τῷ σὲ δοξάσαντι Χριστῷ , δόξα τῷ σὲ
θαυμαστώσαντι , δόξα τῷ χορηγοῦντι διὰ σοῦ ἡμῖν τὰ κάλλιστα …….θαυμαστώσαντι , δόξα τῷ χορηγοῦντι διὰ σοῦ ἡμῖν τὰ κάλλιστα …….
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